【フラット35】取扱金融機関との名刺交換・情報交換もできます!

主催: 住宅金融支援機構
Japan Housing Finance Agency

住宅営業担当者さま向け

【フラット35】 説明会



先般5月16日・17日に、弊機構主催でお客さま向け【フラット35】セミナーを開催したところ、定員を上回る参加をいただきました。【フラット35】の金利が低水準で推移するなか、緊急経済対策による制度拡充もあり、【フラット35】に対するお客さまの関心がますます高まっていることが感じられます。

そこで、住宅営業担当者さま向けに、**緊急経済対策による【フラット35】の制度拡充内容や【フラット35】の商品概要・活用方法等に関する説明会**を開催いたします。

是非この機会に【フラット35】について理解を深めていただき、皆さまの今後の営業に ご活用いただければ幸いです。

お申込みは裏面によりFAXにてお願いします。

■ 開催日等

会場	開催日・時間	場 所	定員
広島	7 月 10 日(金) 10:00~12:00	KKRホテル広島 2階 安芸 (広島市中区東白島町19-65)	80名
岡山	7 月 16 日(木) 10:00~12:00	ピュアリティまきび 2階 孔雀 (岡山市北区下石井2-6-41)	80名
福山	7 _月 17 _{日(金)} 10:00~12:00	みやび 5階 デューク (福山市南蔵王町4-5-18)	80名

☆説明会終了後、立食による軽食をご用意しております。 【フラット35】取扱金融機関の担当者も参加しますので、 名刺交換・情報交換の機会として是非ご活用ください。



※各会場とも先着順の受付となります。定員になり次第、締め切らせていただきますので、ご了承ください。

■ 説明内容

- ◆最近の住宅関連情報(着工動向・金利動向等)
- ◆緊急経済対策による【フラット35】の制度拡充内容
- ◆【フラット35】の商品概要、【フラット35】の活用(提案)方法

お問い合わせ先: 住宅金融支援機構中国支店 営業推進グループ TEL: 082-221-8654 営業時間 9:00~17:00(土日祝日を除く。)

【お申込先】FAX番号: 082-227-4196

〈お申込方法〉

下記の申込用紙に必要事項をご記入の上、『住宅金融支援機構中国支店営業推進グループ』あてFAXしてください。

(FAXをお持ちでない場合は、住宅金融支援機構中国支店営業推進グループ(TEL:082-221-8654)までお電話ください。)

〈お申込後~説明会当日〉

- ・各会場の開催日の3日前を目処に代表者あてに『申込受付票』をお送りしますので、当日は名刺とともにご持参ください。
- ・キャンセルの場合は、お早めに住宅金融支援機構中国支店営業推進グループ(TEL: 082-221-8654)までお電話ください。

住宅営業担当者さま向け【フラット35】説明会 申 込 用 紙

	□ 7月10日(金) 【広島会場	易】(KKRホテル広島)	
参加 日 (希望日に √)	□ 7月16日(木) 【岡山会場)【岡山会場】(ピュアリティまきび)	
	□ 7月17日(金) 【福山会均	易】(みやび)	
御 社 名			
住所・電話番号	₹ TEL: ()	
ご 参 加 人 数		人	
ご参加者のうち代表 者氏 名	(部署名、役職名)	(氏名)	
	(部署名、役職名)	(氏名)	
ご 参 加 者	(部署名、役職名)	(氏名)	
(全てのご参加者を記入できない場合は、本申込用紙をコピーして記載してください。)	(部署名、役職名)	(氏名)	
0 2 0.200 07	(部署名、役職名)	(氏名)	